
Chcete ovplyvniť nastavenie budúcej SPP? Potrebujeme Váš
názor!

Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora (SPPK) vyzýva poľnohospodárov na zapojenie
sa do dotazníka zameraného na budúce nastavenie Spoločnej poľnohospodárskej politiky (SPP) po
roku 2028. Cieľom je získať reálne podnety z praxe, ktoré budú využité pri formulovaní národnej
pozície Slovenskej republiky.      

V súvislosti s aktuálnou prípravou Spoločnej poľnohospodárskej politiky EÚ (SPP) po roku 2028 sa
Slovenská  poľnohospodárska  a  potravinárska  komora  obracia  na  poľnohospodársku  verejnosť  s
výzvou na aktívne zapojenie  sa do dotazníka,  ktorý má za cieľ  identifikovať  priority  a  potreby
sektora.      

V nasledujúcom programovom období dôjde k významným zmenám v systéme podpôr, v prioritách a
nástrojoch, ktoré budú mať zásadný vplyv na fungovanie poľnohospodárstva na Slovensku. Ide najmä
o  nastavenie  priamych  platieb,  sektorových  intervencií,  agroenvironmentálnych  a  klimatických
opatrení, investičných podpôr, ako aj nástrojov riadenia rizík a generačnej obnovy.         

Cieľom dotazníka je získať čo najpresnejší obraz o potrebách poľnohospodárskej praxe, a to tak, aby
pripravované  návrhy  reflektovali  reálne  podmienky  hospodárenia  a  zároveň  podporili
konkurencieschopnosť  slovenských  poľnohospodárov.

Vyplniť dotazník: https://forms.gle/Br22jQ213tdUku5v8
 

https://forms.gle/Br22jQ213tdUku5v8


Dotazník je časovo nenáročný a jeho vyplnenie zaberie približne 5 až 10 minút.

SPPK zároveň zdôrazňuje, že získané odpovede budú slúžiť ako odborný podklad pre formulovanie
národnej pozície a budú využité v ďalšej komunikácii s príslušnými inštitúciami na národnej aj
európskej úrovni.          

Po vyhodnotení dotazníka bude nasledovať druhá fáza, v rámci ktorej sa uskutoční priama
komunikácia so zväzmi k ich konkrétnym požiadavkám, najmä vo vzťahu k prioritným oblastiam
podpory a návrhom finančných alokácií.     

Pre lepšiu orientáciu v problematike sú k dispozícii aj vybrané materiály a dokumenty k príprave
budúcej SPP: https://lnk.sk/bnv19 

SPPK vyzýva poľnohospodárov, aby využili túto príležitosť a zapojili sa do procesu, ktorý bude mať
zásadný vplyv na budúce smerovanie sektora.
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